



Общината оборудва лодкостоянката в Рибарското селище с понтони, изгражда и ремонтна работилница

Понеделник, 7 Юни 2021

Община Бургас получи одобрение на своя проект, с който ще бъдат осигурени специализирани пристанищни съоръжения за лодкостоянката в Рибарското селище. Той се реализира по Програмата за морско дело и рибарство и е част от стратегията за развитието на МИРГ „Бургас - Камено“.

Лодкостоянката ще бъде оборудвана с модулни понтони. Механизмът за закрепването им позволява те да бъдат местени без усилия и да се монтират на ново място в зависимост от нуждите за обслужване на плавателните съдове.

За безопасността на плавателните съдове ще се осигурят специални отбивни устройства – фендери. Те изпълняват ролята на буфер между корпуса на плавателния съд и стената на кея и поемат ударите при контакт между тях.

В рамките на проекта се предвижда изграждане на ремонтна работилница за рибарски лодки. Тя ще се намира в източната част на пристана. Сградата ще се състои от две части. Едната ще функционира като ремонтно хале. В другата ще има офис-склад и сервизни помещения.

Лодкостоянката към момента разполага с капацитет за 40 плавателни съда с дължина 12 метра. Целта на проекта за оборудване на съоръжението е да се подобри безопасността и условията на труд за



рибарите. С осигуряването на специализираното оборудване ще бъдат осигурени подходящи условия за съхранение, поддържане и експлоатация на домуващите плавателни съдове при извършването на риболовната дейност.

Оборудването на лодкостоянката се извършва по проект „Подобряване на безопасността и условията на труд на рибарите чрез инвестиции в „Специализиран пристанищен обект за обслужване на непромишлен риболов - място за временно укритие на риболовни кораби (покрита лодкостоянка) в акваторията западно от м. Рибарско пристанище (бивша м. Ченгене скеле), Община Бургас“ ДБФП № BG14MFOR001-4.062-0002-C01 по процедура BG14MFOR001-4.062 „Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и покрити лодкостоянки на територията на МИРГ Бургас - Камено“, Мярка 1.8 “Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и покрити лодкостоянки“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на МИРГ „Бургас-Камено“ финансирана от Европейския фонд за морско дело и рибарство чрез Програма за морско дело и рибарство 2014 - 2020.